

КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ

№ 21 (571)
Декабрь 2020 г.

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

Поздравление Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии "Единая Россия" Вячеслава Макарова с Новым годом и Рождеством Христовым

Дорогие петербуржцы! От всей души поздравляю вас с Новым 2021 годом и Рождеством Христовым!

Новогодние праздники и Рождество мы неизменно ждем с чувством радости и веры в лучшее, каждый вспоминает свои достижения и строит самые смелые планы на будущее, искренне верит в исполнение самых заветных желаний в новом году.

По доброй традиции долгожданные и любимые праздники мы встречаем в семейном кругу, рядом с самыми родными и близкими, в атмосфере счастья, любви и ожидания чуда.

Искренне желаю всем в новом году крепкого здоровья, благополучия, мира, добра и успехов во всех делах!

Пусть новый год принесет каждой петербургской семье как можно больше радостных событий! Пусть все задуманное претворится в жизнь!



ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ: НАША ОБЩАЯ ЗАДАЧА - ЗАПУСТИТЬ ПРАВОВОЙ ПРОЦЕСС ОБНОВЛЕНИЯ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

Петербургский парламент подготовил поправки в федеральный законопроект о реновации.

9 декабря 2020 года Законодательное Собрание Санкт-Петербурга приняло Постановление "О поправках к проекту федерального закона № 1023225-7 "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Документом предлагается депутатам Государственной Думы РФ внести в указанный проект Федерального закона поправки, направленные, прежде всего, на защиту прав и законных интересов жителей многоквартирных домов, включаемых в программы реновации, сохранения объектов культурного наследия на таких территориях и минимизацию возможностей для злоупотреблений.

Комментарий Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии "Единая Россия" Вячеслава Макарова:

"Закон о реновации - один из важнейших для нашей страны социальных документов последнего времени. Комплексному обновлению жилой застройки по всей территории России сегодня альтернативы нет. Сотни тысяч домов первых массовых серий уже перешагнули установленные сроки безопасной эксплуатации. Миллионы жителей страны, строительный бизнес и региональные органы власти с нетерпением ждут такой свод правил, который позволит стимулировать активное развитие комфортной и современной городской среды, обеспечив устойчивый баланс интересов граждан и предпринимателей. Это крайне непростая задача, поскольку речь зачастую идет о самом значимом финансовом и социальном активе простого человека - его единственном жилье.

Петербургский парламент не первый раз подходит к решению этой проблемы. Ни для кого не секрет, что програм-

мы реновации, принятые в нашем городе из года в год, про буксовывают. И во многом это связано именно с несовершенством федерального законодательства, которое существенно ограничивает маневр регионов. Мы внимательно следим за опытом Москвы, которая уже запустила свою программу реновации, и понимаем, что распространить его в регионе можно только после глубокого переосмысления. Слишком большая разница в бюджетной обеспеченности. Комплексный законопроект, который мы еще в прошлом году направили в Государственную Думу до стадии рассмотрения пока не дошел. Поэтому сегодня нам крайне важно внести в проект Федерального закона, предложенный группой сенаторов и депутатов Государственной Думы, поправки, отражающие региональные особенности реновации.

Прежде всего, речь идет о защите прав и законных интересов простого человека. Мы предлагаем четко прописать в законе необходимость проведения публичных слушаний по проектам решений о комплексном развитии территорий и включить в перечень обязательных документов протоколы общих собраний жильцов многоквартирных домов. И, самое главное - внести в закон требование о компенсации владельцу рыночной стоимости жилья, которая в этом случае не может быть ниже кадастровой.

Крайне важно, в особенности для Петербурга, сохранить приоритет законодательства, защищающего культурное наследие нашей страны, а также обеспечивающего плановое развитие городской среды. Категорически нельзя допустить, чтобы проект реновации диссонировал с Генеральным планом.

Очень надеюсь, что федеральные законодатели прислушаются к мнению коллег из второй столицы России. Наша общая задача - запустить правовой процесс обновления городской среды, который позволит вывести качество жизни всех россиян на новый уровень".

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

Предусмотрена ли ответственность за совершение коррупционных правонарушений для организаций?

Статьей 19.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность юридического лица за незаконные передачу, предложение или обещание от его имени или в его интересах должностному лицу, лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации денег, ценных бумаг, иного имущества, оказание ему услуг имущественного характера, предоставление имущественных прав за совершение определенных действий (бездействия).

Частями 2 и 3 данной статьи установлены квалифицирующие признаки совершения административного правонарушения в зависимости от размера незаконного вознаграждения.

Санкция данной статьи предусматривает штраф в размере до стократной суммы незаконно переданного имущества либо оказанных, обещанных или предложенных услуг с конфискацией денег, ценных бумаг, иного имущества или стоимости услуг имущественного характера, иных имущественных прав.

Незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", влечет установленную ст. 19.29 КоАП РФ административную ответственность, в том числе юридического лица.

Какие меры по предупреждению коррупции должны приниматься в организациях?

Статья 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" обязывает организации разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.

Законодателем установлен примерный перечень таких мер: определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, сотрудничество организации с правоохранительными органами, разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации, принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации, предотвращение и урегулирование конфликта интересов, недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.

Содержание антикоррупционной политики конкретной организации определяется профилем ее работы, производственной отраслью и другими особенностями условий, в которых она функционирует.

Каковы особенности привлечения работников к дисциплинарной ответственности за совершение коррупционных правонарушений?

Действующим законодательством предусмотрен особый порядок привлечения к дисциплинарной ответственности за совершение коррупционного правонарушения.

Так, взыскания налагаются на гражданского служащего в соответствии с порядком, установленным статьей 59.3 Федерального закона "О государственной гражданской службе Российской Федерации", и применяются представителем нанимателя на основании доклада о результатах проверки, проведенной подразделением кадровой службы соответствующего государственного органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений, а в случае, если доклад о результатах проверки направлялся в комиссию по урегулированию конфликта интересов, - и на основании рекомендации указанной комиссии.

При этом порядок проведения проверки регламентирован Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению".

За несоблюдение государственным гражданским служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции данным федеральным законом, Федеральным законом "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами, налагаются следующие взыскания:

- замечание,
- выговор,
- предупреждение о неполном должностном соответствии.

Кроме того, частью 1 статьи 59.2 Федерального закона "О государственной гражданской службе" предусмотрен особый вид дисциплинарной ответственности - увольнение в связи с утратой доверия.

Законодательством предусмотрен и особый срок для привлечения виновных государственных служащих к ответственности.

Так, в силу ст. 59.3 Федерального закона "О государственной гражданской службе" взыскания, предусмотренные за коррупционные правонарушения применяются не позднее одного месяца со дня поступления информации о совершении гражданским служащим коррупционного правонарушения, не считая периода временной нетрудоспособности гражданского служащего, пребывания его в отпуске, других случаев его отсутствия на службе по уважительным причинам, а также времени проведения проверки и рассмотрения ее материалов комиссией по урегулированию конфликтов интересов. При этом взыскание должно быть применено не позднее шести месяцев со дня поступления информации о совершении коррупционного правонарушения.

С 2012 года в целях противодействия коррупции, предупреждения коррупционных проявлений и борьбы с ними на работников Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, иных организаций, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, организаций, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, также распространены определенные ограничения, запреты и обязанности, установленные Федеральным законом "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции.

За нарушение установленных антикоррупционных стандартов работники названных организаций также привлекаются к ответственности.

Помимо дисциплинарных взысканий, предусмотренных статьей 192 Трудового кодекса Российской Федерации (замечание, выговор, увольнение по соответствующим основаниям), за невыполнение антикоррупционных стандартов предусмотрено специальное основание для расторжения трудового договора по инициативе работодателя.

В частности, в силу п. 7.1 ст. 81 Трудового кодекса Российской Федерации трудовой договор с работником может быть расторгнут в случае неприятия работником мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, стороной которого он является, непредставления или представления неполных или недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера либо непредставления или представления заведомо неполных или недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, открытия (наличия) счетов (вкладов), хранения наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владения и (или) пользования иностранными финансовыми инструментами работником, его супругом (супругой) и несовершеннолетними детьми в случаях, предусмотренных настоящим Кодексом, другими федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, если указанные действия дают основание для утраты доверия к работнику со стороны работодателя.

Дисциплинарное взыскание применяется не позднее одного месяца со дня обнаружения проступка, не считая времени болезни работника, пребывания его в отпуске, а также времени, необходимого на учет мнения представительного органа работников.

Дисциплинарное взыскание не может быть применено позднее шести месяцев со дня совершения проступка.

Автоматическое продление детских пособий до 1 марта 2021 года.

07 октября 2020 года вступает в действие Федеральный закон от 27 октября 2020 № 345-ФЗ "О внесении изменений в статью 2 Федерального закона "Об особенностях исчисления пособий по временной нетрудоспособности и осуществления ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка", согласно которому период автоматического продления пособий на первого и второго ребенка увеличивается до 1 марта 2021 года включительно.

В соответствии с данным законом ежемесячные пособия гражданам, имеющим детей до трех лет, получают семьи при соблюдении следующих условий:

- в семье граждан РФ с 1 января 2018 года родился первый или второй ребёнок;

- доход на человека в семье меньше, чем 2 прожиточных минимума установленного в регионе для трудоспособного населения за второй квартал предыдущего года.

Ранее по общему правилу эти пособия нужно было продлевать, путем обращения в соответствующее ведомство, когда ребенку исполняется один год и два года. При этом нужно было предоставлять документы, справки о доходах и писать заявление.

Где и как получить пособие по погребению

Выплата социального пособия по погребению регулируется ст. 10 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле" и производится Пенсионным фондом РФ, если лицо являлось пенсионером и получало пенсию, также выплата данного пособия может производиться работодателем, если лицо застраховано по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности, исключением из данного случая является работа по гражданско-правовому договору, так как в конкретном случае работодатель не обязан страховать лицо, страхование обговаривается сторонами и вносится отдельным пунктом в гражданско-правовой договор. Помимо этого компенсация расходов по погребению может быть произведена органом социальной защиты населения по месту жительства, если умерший не подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и не являлся пенсионером и последним органом имеющий право производить данные выплаты является территориальный орган Фонда социального страхования Российской Федерации, в котором был зарегистрирован в качестве страхователя умерший на день смерти либо зарегистрирован в качестве страхователя один из родителей (иной законный представитель) или иной член семьи умершего несовершеннолетнего на день смерти этого несовершеннолетнего.

Выплата социального пособия на погребение производится в день обращения на основании справки о смерти, при условии, что обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня смерти и в настоящее время в Санкт-Петербурге размер такой выплаты составляет 5 946,47 рублей.

Федеральным законом "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" закреплена обязанность органов исполнительной власти в сфере образования при невозможности обучения детей-инвалидов по основным общеобразовательным программам в школах обеспечить такое обучение на дому, а также компенсировать затраты родителям.

Верховный Суд Российской Федерации разъяснил, что достижение ребенком-инвалидом совершеннолетия до окончания получения им основного общего образования не является основанием для отказа в выплате одному из родителей такого ребенка компенсации затрат на его обучение, организованного на дому в связи с невозможностью посещать им образовательное учреждение по состоянию здоровья.

В случае нарушения права на образование либо отказа в предоставлении мер социальной поддержки, граждане вправе обратиться за защитой в суд.

Помощь в этом может оказать и прокурор, наделенный правом обращения в суд с иском с заявлением, направленным на защиту права граждан на образование. Заявление может быть подано в прокуратуру района по месту жительства.

Уголовная ответственность за умышленное повреждение имущества

Конституцией Российской Федерации гарантирована охрана права частной собственности.

За умышленное уничтожение или повреждение имущества установлена уголовная ответственность, максимальный размер которой

- 2 года лишения свободы.

Предметом преступления является чужое движимое или недвижимое имущество, уничтожением или повреждением которого собственнику причинен ущерб в размере не менее 5 тыс. руб. Если ущерб менее названной суммы, за те же действия может наступить административная ответственность.

Уничтожение имущества означает приведение его в полную непригодность для дальнейшего использования по назначению.

Повреждение имущества означает причинение вреда, существенно снизившего его стоимость с сохранением возможности использования в таком виде.

При уничтожении имущества ущерб определяется его стоимостью, а при повреждении стоимостью ремонта с учетом возможного снижения цены.

Если уничтожено или повреждено бывшее в употреблении имущество, при оценке ущерба учитывается его амортизация.

Возмещению подлежат убытки в полном объеме.

За те же деяния, совершенные из хулиганских побуждений, путем поджога, взрыва или иные тяжкие последствия, максимальный размер уголовного ответственности - 5 лет лишения свободы.

О фактах умышленного уничтожения или повреждения имущества сообщайте в органы полиции.

Первый раз в первый класс

Зачисление ребенка в первый класс школы возможно по достижении 6,5 лет при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья.

Существуют следующие этапы приема детей в первые классы.

С 15 декабря 2020 года ведется прием заявлений от родителей детей, имеющих преимущественное право зачисления в школы на 2021/2022 учебный год.

К ним относятся дети сотрудников полиции; учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения наказаний, федеральной противопожарной службы и таможенных органов, военнослужащих по месту жительства их семей, а также родителей, занимающих штатную должность в общеобразовательной организации или братья и сестры которых обучаются в той же школе.

С 20 января 2021 года принимаются заявления от родителей, чьи дети, проживают на закрепленной территории.

Информация о том, за какой именно школой закреплен адрес проживания ребенка, размещена на сайтах школ и администраций районов города.

С 1 июля ведется прием заявлений от родителей детей, не проживающих на закрепленной за школой территории.

Вместе с заявлением о приеме в школу родитель обязан представить документ, удостоверяющий личность, свидетельство о рождении ребенка; справку о регистрации его по месту жительства или пребывания, а также документы, подтверждающие преимущественное право зачисления (при наличии).

С заявлением можно обратиться в многофункциональный центр или на портал "Государственные услуги".

Для родителей, которые отказываются от подачи заявления в электронном виде, например, по религиозным соображениям или в случае отказа от автоматизированной обработки персональных данных ребенка, предусмотрена возможность его подачи в бумажном виде.

Решение о зачислении ребенка в школу принимается не позднее 30 дней с момента подачи заявления на свободные места.

По закону основанием для отказа в приеме может быть только отсутствие в школе свободных мест.

Споры рассматривают конфликтные комиссии, имеющиеся в администрации каждого района города.

Обжаловать решение названной комиссии можно начальнику отдела образования администрации района, в Комитет по образованию, в органы прокуратуры или в суд.

ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!

В производстве Приморского районного суда Санкт-Петербурга находилось на рассмотрении гражданское дело по иску И. к АО "Третий парк" о компенсации морального вреда в результате ДТП.

При рассмотрении дела судом установлено, что в ноябре 2018 года произошло ДТП при столкновении автотранспортных средств под управлением гражданина Д. и работника ответчика. При этом автомобиль гражданина Д. отбросило на движущейся во встречном направлении автомобиль под управлением истца, в результате которого истец получила телесные повреждения, расценивающиеся как вред здоровью средней тяжести.

Постановлением Калининского районного суда Санкт-Петербурга от 25.07.2019 работник АО "Третий парк" признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 12.24 КоАП РФ.

Судом установлено, что ответчик - АО "Третий парк" является владельцем транспортного средства, на котором его работник в рамках сложившихся трудовых отношений осуществлял перевозку пассажиров.

С учетом положений ст.ст. 1100, 1101, 1068 Гражданского кодекса Российской Федерации, характера причиненных истцу страданий, нравственных переживаний, в том числе характер травмы и их локализацию, последствия, степень тяжести причиненного вреда здоровью, а также с позиции участвующего в деле прокурора, судом 12.11.2020 вынесено решение о взыскании компенсации морального вреда в пользу истца со снижением его размера до 320 тыс.рублей, вместо заявленных 700 тыс.рублей.

Указанное решение суда в законную силу не вступило.

О ПРОФИЛАКТИКЕ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ В ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ

Для профилактики коронавирусной инфекции в домашних условиях необходимо:

- По возвращении домой обработайте руки или перчатки на руках спиртосодержащим антисептиком. Снимите обувь и замените ее на домашнюю.
- Протрите дезинфицирующим средством ручки входной двери, выключатель в прихожей и наружную поверхность флакона с дезинфицирующим средством.
- Снимите маску и перчатки и утилизируйте их. Тщательно вымойте руки и лицо с мылом.
- Один раз в день проводите влажную уборку помещения моюще-дезинфицирующими средствами (на основе катионных поверхностно-активных веществ (ПАВ) - четвертичными аммониевыми соединениями, третичными аминами, полимерными производными гуанидина). Проветривать помещения нужно как можно чаще.
- После посещения квартиры посторонними лицами обрабатывайте выключатели, ручки дверей, водопроводные краны и др. объекты, часто контактирующие с руками, спиртосодержащими дезинфицирующими средствами.

Как проводить уборку в доме, если кто-то в семье заболел COVID-19:

- Если в доме находится больной COVID-19, перечень объектов, подлежащих дезинфекции, расширяется. Вирус может находиться в воздухе помещения, на поверхностях, санитарно-техническом оборудовании, руках, посуде, белье и одежде больного, предметах ухода и т.д.
- Кроме влажной уборки, периодической обработки небольших, часто загрязняющихся поверхностей, рук и проветривания, необходимо дезинфицировать перечисленные объекты.
- Для дезинфекции посуды и белья можно использовать термохимическую или термическую дезинфекцию в посудомоечных или стиральных машинах (температура должна быть не менее 60°C).
- Предметы ухода необходимо протирать или опрыскивать дезинфицирующим раствором.
- Уборочный материал по завершении обработки погружают в дезинфицирующий раствор, выдерживают экспозицию, прополаскивают и хранят в высушенном виде.
- Для дезинфекции используют малотоксичные дезинфицирующие средства на основе катионных ПАВ - четвертичных аммониевых соединений, третичных аминов, полимерных производных гуанидина, а также спирты и композиционные средства на их основе.



РОСПОТРЕБНАДЗОР

ЕДИНЬИЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

О ПРОФИЛАКТИКЕ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ В ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ



Для профилактики коронавирусной инфекции в домашних условиях необходимо делать следующее:

- По возвращении домой необходимо обработать руки или перчатки на руках спиртосодержащим антисептиком.
- Снять обувь и заменить ее на домашнюю.
- Протереть дезинфицирующим средством ручки входной двери, выключатель в прихожей и наружную поверхность флакона с дезинфицирующим средством.
- Снять маску и перчатки и утилизировать их.
- Тщательно вымыть руки и лицо с мылом.

- Один раз в день проводить влажную уборку помещения моюще-дезинфицирующими средствами (на основе катионных поверхностно-активных веществ (ПАВ)).
- Проветривание помещения проводить как можно чаще.
- После посещения квартиры посторонними лицами обрабатывать выключатели, ручки дверей, водопроводные краны и др. объекты, часто контактирующие с руками, спиртосодержащими дезинфицирующими средствами.
- Обрабатывать дезинфицирующими средствами упаковки продуктов из магазина, покупки, сумки, посылки и т.д.

КАК ПРОВОДИТЬ УБОРКУ В ДОМЕ, ЕСЛИ КТО-ТО В СЕМЬЕ ЗАБОЛЕЛ COVID-19

Если в доме находится больной COVID-19, перечень объектов, подлежащих дезинфекции, расширяется. Вирус может находиться в воздухе помещения, на поверхностях, санитарно-техническом оборудовании, руках, посуде, белье и одежде больного, предметах ухода и т.д.



Кроме влажной уборки, периодической обработки небольших, часто загрязняющихся поверхностей, рук и проветривания, необходимо дезинфицировать перечисленные объекты.



Для дезинфекции посуды и белья можно использовать термохимическую или термическую дезинфекцию в посудомоечных или стиральных машинах (температура должна быть не менее 60°C).



Предметы ухода необходимо протирать или опрыскивать дезинфицирующим раствором.



Уборочный материал по завершении обработки погружают в дезинфицирующий раствор, выдерживают экспозицию, прополаскивают и хранят в высушенном виде.



Для дезинфекции используют средства на основе катионных ПАВ - четвертичных аммониевых соединений, третичных аминов, полимерных производных гуанидина, а также спирты и средства на их основе.

Подробнее на www.rosпотребнадзор.ru

**Комендантский
аэродром**

Рукописи авторов
не рецензируются,
не возвращаются

Газета «Комендантский аэродром»
Зарегистрирована в Сев.-Зап. окр. межр. терр.
упр. Мин. РФ по печати, тел.и ср. масс. comm.
Свидетельство ПИ №2-5386 от 10.08.2001г.
Учредитель – Муниципальный Совет МО
Комендантский аэродром.
Адрес: 197348, Санкт-Петербург, Богатырский
пр., д. 7, корп. 5. Тел. (812) 394-8949

Редакционная коллегия:
Главный редактор
Рябыкина М.Ф.
Члены редакционной
коллегии:
Бредихина М.О., Вау С.В.,
Чалпыгина О.А.,
Тарасенко А.А.

Время подписания:
по графику - 18.12.2020г.
фактически - 18.12.2020г.
Дата выхода в свет - 18.12.2020г.
Изготовлено ООО «Сатурн-Техно»
197349, Санкт-Петербург,
пр. Сизова, 32, корп. 1, литера А.
Тел (812) 297 0045. Тир. 5 000 экз.
БЕСПЛАТНО